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Pregunta: Inaudible. 

Dip. Javier González Garza (JGG): Lo que sí necesitamos son garantías porque 
ya no creemos. Acuérdense del debate que íbamos a tener con la Secretaria de 
Energía. Estaba comprometido y de pronto, simple y llanamente, no lo hizo y metió 
la iniciativa. 

Pregunta: Los coordinadores del FAP en San Lázaro están enlazados con los 
senadores del FAP. ¿Qué les han dicho?  

JGG: Evidentemente sí. Se han tenido varias discusiones. Suponemos que por 
ahí va la salida. Aquí no estamos discutiendo este asunto sino en el Senado. 

Pregunta: ¿Cuál sería el punto de mediación en el punto de la duración del 
debate con que el FAP pudiera decir "suspendemos la toma de las tribunas". 

JGG: La verdad que no es tanto el asunto de la duración de 70-90 días, lo que 
sea. Eso es lo de menos. El problema es en cuanto a qué garantía existe en que, 
en cualquier momento, no va a haber un albazo. Y ya. Eso está cerca. 

Pregunta: ¿Qué tan cerca? 

JGG: Ya lo dijo Santiago (Creel) y yo le creo, porque él está haciendo esfuerzos 
muy importantes. 

Pregunta: ¿Ha habido avances? 

JGG: Yo veo avances. Ojalà. También veo que el Senado está corriendo 
rápidamente hacia la conclusión del periodo, el cual se puede concluir antes del 30 
de abril. 

Pregunta: ¿En el Senado? 

  



JGG: En cualquiera de las dos cámaras. Tiene que ser al mismo tiempo y cada 
uno tendrá que nombrar su Permanente al final. 

Pregunta: ¿El FAP podrá estar en la Permanente? 

JGG: Vamos a ver. Nosotros no lo sabemos aquí porque no estamos en la Junta 
de Coordinación.  

Pregunta: ¿Pero…? 

JGG: Ahí va a haber representantes, pero nosotros aquí no estamos en la Junta 
de Coordinación por lo que pasó ayer, por esa provocación…  

Pregunta: ¿Pero el que el FAP no estuviera en la Permanente…? 

JGG: No sé. Estoy diciendo que nos salimos de la Junta de Coordinación, la cual 
es la instancia encargada de llegar a los acuerdos con el propósito de que los 
trabajos sean mejores. 

Pregunta: ¿A poco el PRD va a renunciar al derecho que tiene como fracción 
parlamentaria…? 

JGG: Podemos renunciar a lo que sea. No se preocupen por eso. 

Pregunta. Bueno. ¿Yo lo pregunto…? 

JGG: Ahhh. No te preocupes. Podemos renunciar a lo que sea. 

Pregunta: ¿Alguna reunión con el Consejo Coordinador Empresarial? 

JGG: Esos son un peligro para México. Son voraces. Claudio X. González es 
voraz. Lo que piden ellos es que se apruebe la reforma. Ellos dicen que es un 
golpe de Estado. Eso no es cierto. Aquí funciona el Congreso. No ha habido una 
sola falta de reunión ni sesiones del Congreso. Ni una.  

Tenemos el Salón de Plenos. Eso sí. Pero lo que él quiere es que ya se apruebe, 
que se abra, porque están preparados para morderle a Pemex. 

Pregunta: Hoy la reunión con AMLO podría ser definitoria para tomar una decisión 
sobre la liberación de las tribunas. ¿Este viernes podría ser? 

JGG: No. No va a ser definitivo porque tal vez ni reunión tenemos con él. Nosotros 
vamos a tener una discusión y vamos a definir nosotros. 

Pregunta: ¿El FAP va a decidir? 



JGG: Sí, claro que sí. 

Pregunta: No les preocupa, ayer Gamboa decía que se les descontara los días no 
laborales. 

JGG: Qué lindo. No, nos preocupa nada. No se mide Gamboa… 

Pregunta: ¿Cómo continuar las negociaciones si están fuera de la Junta de 
Coordinación? 

JGG: Porque aquí hay traiciones. Aquí hubo una traición. Aquí teníamos el 
acuerdo en la Junta de Coordinación Política, de que no hubiese asuntos, que no 
pasaran asuntos en donde teníamos discrepancia. En la Ley de Adquisiciones 
tenemos discrepancia, no estoy diciendo más que eso, que teníamos 
discrepancia. 

Por ejemplo, nosotros teníamos puntos muy concretos de preocupación con la Ley 
de Adquisiciones, uno, es una subasta descendente pública. De pronto resulta que 
en los Estados Unidos se protege a la mediana y pequeña empresa, porque de 
pronto resulta que los grandes pueden empezar a bajar precios y revientan a los 
pequeños por un año, y después cierran y se quedan con el mercado. Ese es una 
preocupación que tenemos. 

Otras preocupaciones que tenemos tienen que ver cómo, por ejemplo, se puede 
concursar desde el extranjero, y si hay un problema con la contratación se discute 
en el extranjero, y es dinero público. Tenemos preocupaciones, pero el problema 
central es que teníamos el acuerdo de que explícitamente el punto no se iba a 
discutir. Eso es una traición, eso no puede ser. 

Pregunta: ¿Los provocaron? 

JGG: Estoy absolutamente convencido. Gamboa pensaba que nos íbamos a 
meter allá y no. Qué bonito el Congreso el de ayer. Unánime, disciplinado, todos 
aplaudiendo, las votaciones eran 262. 

Pregunta: Inaudible. 

JGG: Yo creo que ese es el Congreso que quieren ellos. 

Pregunta: ¿No van a doblegar al PRD con este tipo de presiones? 

JGG: ¿Cuáles presiones? Estamos muy bien. Lo único que no queremos es caer 
en una provocación. 

Pregunta: ¿Asistirán entonces a la Junta de Coordinación Política? 



JGG: No. No sé, no tengo la menor idea. Ven que Larios hablando de tratos es 
muy raro. Vamos a ver. No estamos en la Junta. 

Pregunta: ¿Van a permitir que las sesiones sean en el salón alterno? 

JGG: No se preocupen. Nosotros permitimos, vamos a ver qué pasa. 

Gracias a todos. 

 


